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Внутренняя  оценка  качества  образовательной  деятельности  по  основной 
образовательной программе бакалавриата 37.03.01 Психология, была проведена в марте 
2025 года.
В анкетировании (опросе) приняли участие:
- обучающиеся по программе бакалавриата -  41 чел.,  что составило 85  % от 
количества обучающихся по программе;
- педагогических (научно-педагогических) работников - 10 чел., и руководителей и 
(или)  работников  иных  организаций  -  8  чел.,  что  составило  100%  и  100% 
соответственно,  от  количества  педагогических  (научно-педагогических) 
работниках,  участвующих  в  реализации  основной  образовательной  программы 
бакалавриата, и лиц, привлекаемых к реализации образовательной программы на 
иных  условиях,  являющихся  руководителями  и  (или)  работниками  иных 
организаций,  осуществляющими  трудовую  деятельность  в  профессиональной 
сфере,  соответствующей профессиональной деятельности,  к  которой готовятся 
обучающиеся.
1. Результаты анкетирования (опроса) обучающихся по программе бакалавриата.

В  анкетировании  приняли  участие  41  студент,  что  составило  85%  от 
количества обучающихся по программе.

№
п/п

Вопрос Ответы Результаты

1 Укажите Вашу форму обучения 1.Очная
2.Очно-заочная
3.Заочная

59%
41%

2 Удовлетворены ли Вы тем, что 
поступили и учитесь в нашем 
институте?

1. Полностью 
удовлетворен(а)
2. Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

3 Знакомы ли Вы с учебным 
планом на вашем направлении 
подготовки по которому 
обучаетесь?

1.Да
2.Нет

100%

4 Удовлетворены ли Вы 
структурой образовательной 
программы?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

5 Оцените степень 
удовлетворенности качеством 
образовательного процесса в 
институте отношениями 
«студент - учебный отдел»

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

97%

3%

6 Оцените  степень 
удовлетворенности 
обеспечением  учебной  и 
методической литературы

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

7 Оцените степень 
удовлетворенности качеством и 
содержанием процесса обучения 
(преподаваемые дисциплины)

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

8 Оцените  степень 
удовлетворенности  качеством 
получения  консультаций  у 

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)

95%

5%



преподавателей 3.Затрудняюсь ответить
9 Оцените  степень 

удовлетворенности расписанием 
занятий

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

96%

4%

10 Оцените  степень 
удовлетворенности  своими 
результатами  в  процессе 
обучения  (экзамены,  зачеты, 
промежуточные аттестации)

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

11 Как  Вы  оцениваете 
официальный сайт института?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

12 Оцените уровень качества 
практической подготовки, 
необходимой для вашей 
дальнейшей работы

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

94%

6%

13 Удовлетворены  ли  Вы  в  целом 
своей студенческой жизнью?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

94%

6%

14 Посоветуете  ли  обучение  в 
институте своим друзьям?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

98%

2%

Общие выводы:
1. Показатель удовлетворенности выбором основной профессиональной 
образовательной
программы, направления подготовки, института (вопрос 4)- полная 
удовлетворенность (100%).
2.показатель удовлетворённости условиями обучения, в том числе для проектной 
деятельности и творческой активности (вопрос 7,11) - полная удовлетворенность 
(100%).
3.Показатель удовлетворённости качеством обучения (вопрос  12) - полная 
удовлетворенность (94%).
4.Показатель удовлетворенности педагогическим сопровождением 
образовательного процесса (вопрос 8, 9,10) - полная удовлетворенность (96%).
5.Показатель удовлетворённости результатами обучения (вопрос 14) - полная 
удовлетворенность (98%).

Оценочная шкала результатов анкетирования
Степень удовлетворенности

Процентный интервал удовлетворенности
Полная удовлетворенность От 80% до 100%
Частичная удовлетворенность От 65% до 80%
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%
Неудовлетворенность До 50%



2. Результаты анкетирования (опроса) педагогических (научнопедагогических) 
работников по программе бакалавриата.

В  анкетировании  приняли  участие  10  педагогических  (научно-
педагогических)  работников,  что составило 100% от количества педагогических 
(научно-педагогических)  работниках,  участвующих  в  реализации  основной 
образовательной программы бакалавриата, и лицах, привлекаемых к реализации 
образовательной программы на иных условиях,  являющихся руководителями и 
(или) работниками иных организаций, осуществляющими трудовую деятельность 
в профессиональной сфере, соответствующей профессиональной деятельности, к 
которой готовятся обучающиеся.

№
п/п

Вопрос Вариант ответа Результаты

1 Удовлетворены ли Вы 
своей должностью?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

96%

4%

2 Удовлетворены ли Вы 
качеством работы учебного 
отдела?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

3 Удовлетворены ли Вы 
официальным сайтом 
института?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

99%

1%

4 Удовлетворены ли Вы 
возможностью пройти 
курсы повышения 
квалификации?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

92%

8%

5 Удовлетворены ли Вы 
качеством работы 
кафедры?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

6 Удовлетворены ли Вы условиями 
организации труда и 
оснащенностью рабочих мест? 

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

95%

5%

7 Удовлетворены ли Вы качеством 
и количеством учебно-
методической литературы?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

97%

3%

8 Удовлетворены ли Вы 
качеством аудиторий, 
помещений кафедр?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

9 Удовлетворены ли Вы 
доступностью 
компьютерных ресурсов и 
оргтехники?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

100%

10 Удовлетворены ли формой 
проведения лекционных 
занятий?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)

99%

1%



3.Затрудняюсь ответить
11 Удовлетворены ли  

условиями организации 
образовательного процесса 
института?

1.Полностью 
удовлетворен(а)
2.Не удовлетворен(а)
3.Затрудняюсь ответить

99%
1%

Общие выводы:
1.Показатель  удовлетворённости  условиями  организации  образовательного 
процесса института (вопрос 11) - полная удовлетворенность (99%).
2.Показатель  удовлетворённости  качеством  работы  кафедр,  учебного  отдела 
(вопрос 2, 5) - полная удовлетворенность (100%).
3.Показатель  удовлетворённости  условиями  работы  (вопрос  6,  7,  8,  9,  10)  – 
полная удовлетворенность (98%).
4.Показатель  удовлетворенности  возможностями  профессионального  развития 
(вопрос 4) - полная удовлетворенность (92%).

3. Результаты анкетирования (опроса) руководителей и (или) работников иных 
организаций, осуществляющими трудовую деятельность в профессиональной сфере, 

соответствующей профессиональной деятельности, к которой готовятся 
обучающиеся по программе бакалавриата.

В анкетировании приняли участие 8 руководителей и (или) работников иных 
организаций,  что  составило  100  %  от  количества  педагогических  (научно-
педагогических)  работниках,  участвующих  в  реализации  основной 
образовательной программы бакалавриата, и лицах, привлекаемых к реализации 
образовательной программы на иных условиях,  являющихся руководителями и 
(или) работниками иных организаций, осуществляющими трудовую деятельность 
в профессиональной сфере, соответствующей профессиональной деятельности, к 
которой готовятся обучающиеся.

№
п/п

Вопрос Вариант ответа Результаты

1 Оцените уровень подготовки 
выпускников в части 
профессиональных знаний, 
умений и навыков по 
полученной квалификации

1.Полностью удовлетворен
2.Не удовлетворен
3.Затрудняюсь ответить

100%

2 Оцените уровень подготовки 
выпускников в части 
универсальных компетенций 
и личностных качеств

1.Полностью удовлетворен
2.Не удовлетворен
3.Затрудняюсь ответить

100%

3 Насколько Вы удовлетворены 
коммуникативными 
качествами выпускников?

1.Полностью удовлетворен
2.Не удовлетворен
3.Затрудняюсь ответить

100%

Оценочная шкала результатов анкетирования
Степень удовлетворенности

Процентный интервал удовлетворенности
Полная удовлетворенность От 80% до 100%
Частичная удовлетворенность От 65% до 80%
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%
Неудовлетворенность До 50%



4 Насколько Вы удовлетворены 
способностями выпускников к 
командной работе и их 
лидерским качествам?

1.Полностью удовлетворен
2.Не удовлетворен
3.Затрудняюсь ответить

100%

5 Заинтересованы ли Вы в 
трудоустройстве выпускников, 
как работодатель?

1.Да
2.Нет
3.Затрудняюсь ответить

99%

1%

Общие выводы:
1. Показатель  удовлетворённости  уровнем  подготовки  выпускников  в  части 
профессиональных  знаний,  умений  и  навыков,  универсальных  компетенций, 
личных и коммуникативных качеств   - полная удовлетворенность (100%).
2. Показатель  удовлетворённости  способностями  выпускников  к  командной 
работе и их лидерским качествам - полная удовлетворенность (100%).
3. Показатель заинтересованности работодателя в трудоустройстве выпускников 
- полная удовлетворенность (99%). 

Оценочная шкала результатов анкетирования
Степень удовлетворенности

Процентный интервал удовлетворенности
Полная удовлетворенность От 80% до 100%
Частичная удовлетворенность От 65% до 80%
Частичная неудовлетворенность От 50% до 65%
Неудовлетворенность До 50%


